

ВИТЯГ

з протоколу № 1/93

засідання постійної комісії Київської міської ради з питань торгівлі,
підприємництва та регуляторної політики

від 05 лютого 2020 року

Місце проведення: Київська міська рада, м. Київ, вул. Хрещатик, 36,
10-й поверх, к. 1017 о 14-00 год.

СКЛАД КОМІСІЇ: 5 депутатів Київської міської ради

ПРИСУТНІ: 3 депутати Київської міської ради
Бродський О.Я. – голова постійної комісії;
Ярмоленко Ю.О. – заступник голови постійної комісії;
Попов Д.В. – заступник голови постійної комісії;

ВІДСУТНІ: 2 депутати Київської міської ради
Башлаков С.В. – заступник голови постійної комісії;
Овраменко О.В. – секретар постійної комісії;

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Питання 2.5. Про розгляд інформації про хід виконання Плану заходів по підтриманих електронних петиціях:

2.5.1. Про розгляд інформації щодо виконання Плану заходів по електронній петиції: «Про винесення заводу «ФАНПЛИТ» за межі міста Києва» від 12.12.2016 № 5280;

ВИСТУПИЛИ:

Т.Чернятчик – зазначила, що у квітні 2017 року достатню кількість голосів громадян набрала петиція «Про винесення заводу «Фанери та Плити» за межі м. Києва». Управлінням екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Управління) було підготовлено проект розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про утворення тимчасової міжвідомчої робочої групи з питань формування плану заходів з вирішення проблемних питань функціонування заводу ПрАТ «Фанери та плити». Київський міський голова Кличко В.В. затвердив розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 06.04.2018 № 570 «Про утворення міжвідомчої робочої групи

з підготовки пропозицій щодо врегулювання проблемних питань, пов'язаних з функціонуванням заводу ПрАТ «Фанери та плити»».

Протягом 2018-2019 років робоча група набрала кворум лише один раз.

29.10.2019 в Управлінні екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) було проведено робочу нараду щодо врегулювання проблемних питань, пов'язаних з функціонуванням заводу ПрАТ «Фанплит». Відсутність кворуму не дала можливості прийняти єдине рішення щодо його діяльності.

Голова наглядової ради ПрАТ «Фанплит» Цуприк Б.М., вкотре зазначив, що Міністерство екології та природних ресурсів України відмовило у видачі дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ПрАТ «Фанплит». Враховуючи зазначене, підприємство не працює та, відповідно, не здійснює викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря внаслідок своєї діяльності.

Згідно з пунктом 2 протоколу засідання міжвідомчої робочої групи з підготовки пропозицій щодо врегулювання проблемних питань, пов'язаних з функціонуванням заводу ПрАТ «Фанплит» № 5, було підготовлено доповідню на голову Київської міської ради щодо можливості зняття питання про перенесення заводу ПрАТ «Фанплит» за межі м. Києва з контролю, у зв'язку з відсутністю впливу його діяльності на прилеглу житлову забудову та стан атмосферного повітря.

На виконання доручення Київського міського голови Кличка В.В. від 02.12.2019 № 44006 Управлінням підготовлено проект розпорядження Київської міської державної адміністрації «Про скасування розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 06 квітня 2018 року № 570 «Про утворення тимчасової міжвідомчої робочої групи з питань формування плану заходів з вирішення проблемних питань функціонування заводу ПрАТ «Фанери та плити»» від 12.12.2019 № 2153-ПР.

В ОБГОВОРЕННІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ: Бродський О.Я., Ярмоленко Ю.В., Попов Д.В., Чернятчик Т.Д.

О.Бродський – запропонував, оскільки всі важелі щодо вказаної петиції вичерпані, звернутися до Київського міського голови В.Кличка та заступника міського голови - секретаря Київської міської ради В.Прокопівка щодо зняття електронної петиції «Про винесення заводу «ФАНПЛИТ» за межі міста Києва» від 12.12.2016 № 5280 з контролю, як виконаної.

ВИРІШИЛИ:

1. Звернутися до Київського міського голови В.Кличка та заступника міського голови - секретаря Київської міської ради В.Прокопівка щодо зняття електронної петиції «Про винесення заводу «ФАНПЛИТ» за межі міста Києва» від 12.12.2016 № 5280 з контролю, як виконаної

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 3, Проти – немає, Утрималось – немає,

Не голосували – 2 (Башлаков С.В., Овраменко О.В.)

Рішення прийнято.

О.Бродський – запропонував, об'єднати питання 2.5.2 та питання 2.5.3 і розглянути, як одне.

2.5.2. Про розгляд інформації щодо виконання Плану заходів по електронній петиції щодо знесення малих архітектурних форм (МАФів) біля станцій метро та у підземних переходах міста Києва від 02.11.2015 № 22;

2.5.3. Про розгляд інформації щодо виконання Плану заходів по електронній петиції про заборону та викорінення торгівлі у підземних переходах, метрополітені, зупинках громадського транспорту від 21.11.2015 № 827.

ВИСТУПИЛИ: Бродський О.Я., Ярмоленко Ю.В., Попов Д.В., Ткаченко Т.Ф.

Т.Ткаченко – зазначив, що демонтаж незаконно встановлених тимчасових споруд в підземних переходах, відбувається згідно з графіком, який затверджений Департаментом міського благоустрою. Також наголосив, що Департамент міського благоустрою плідно працює з ГУ Національної поліції України в м.Києві щодо унеможливлення стихійної торгівлі.

Також, доповідач надав Аналітичну довідку, стосовно підземних пішохідних переходів (П.П.П.) з торгівлею в ТС, що додається до протоколу.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Департаменту міського благоустрою взяти до відома.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 3, Проти – немає, Утрималось – немає,

Не голосували – 2 (Башлаков С.В., Овраменко О.В.)

Рішення прийнято.

З оригіналом згідно

Голова постійної комісії



О. Бродський